
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З

від 20 р. Київ №  

Про проведення навчально-тренувального 
збору до міжнародних рейтингових змагань
(чоловіки, жінки, юніори – спринт) національної 
збірної команди України з велосипедного спорту 
(трек) в Литовській Республіці

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України  на 2023 рік, затвердженого 
наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088  (зі змінами), та з 
урахуванням листа Федерації велосипедного спорту України від 17.04.2023        
№ 175

НАКАЗУЮ:

1.  Провести з 07 червня по 06 липня 2023 року у м. Паневежис (Литовська 
Республіка), (Liepu al. 4, Panevezys, 35141, Lithuania) навчально-тренувальний 
збір до міжнародних рейтингових змагань (чоловіки, жінки, юніори – спринт) 
національної збірної команди України  з   велосипедного спорту (трек) (далі – 
навчально-тренувальний збір).

2.  Відрядити для участі у навчально-тренувальному зборі членів 
національної збірної команди України з велосипедного спорту (трек) в кількості 
8 осіб:

5  осіб – з 07 по 14 червня та з 20 червня по 06 липня 2023 року з місць 
перебування до м. Паневежис (Литовська Республіка);

3 осіб – з 07 червня по 06 липня 2023 року з місць перебування до                
м. Паневежис (Литовська Республіка).

3. Визначити відповідальним за проведення навчально-тренувального 
збору, за виконання вимог заходів безпеки, за дотримання учасниками 
навчально-тренувального    збору  санітарних  та  протиепідемічних  заходів,    за 
повернення учасників навчально-тренувального збору в Україну старшого 
тренера штатної команди національної збірної команди України з велосипедного 
спорту (трек) Теліцина Сергія Миколайовича.
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4.  Витрати на відрядження для участі у навчально-тренувальному зборі 
членів національної збірної команди України з велосипедного спорту (трек) 
здійснюються за рахунок позабюджетних коштів, не заборонених 
законодавством.

5.  Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 
олімпійського спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України Людмила ПАНЧЕНКО


